



硕爵学校—— 郑州市优质初中 省示范性高中培养基地



- ◆ 她一建校就意味着高起点、高标准、高质量
- ◆ 她一迈步就享有优质的教师队伍
- ◆ 她一开始就传承了60年老牌学校的文化积淀和办学理念
- ◆ 她一发展就成为省级示范性高中的培养基地

学校简介

郑州市金水区硕爵学校是郑州市金水区教育体育局批准成立的全日制民办学校。作为郑州市名校、河南省示范性高中郑州九中的教育联盟学校和优质生源基地,学校也将用“互联网+”的概念与技术,共享郑州九中的国际教育资源。

硕爵学子可通过中招考试进入郑州九中高中部,也可通过九中国际部出国留学。硕爵学校秉承了母体学校郑州九中“精一执中”的学校精神和“修己达人、九德惠风”的校训,在学校管理、教育教研、教学设施等方面得到郑州九中的大力支持,学校设备齐全,可寄宿。

学校特色

“小班化”:硕爵学校“小班化”教学在郑州市独领风骚,突显出绝佳的教学效果。精英化培养惠及每一个学生,真正的一对一,真正的量身定教,保证优秀学生脱颖而出,保证全体学生成绩达标。

“过关制”:“过关制”确保知识无遗漏无死角,任课教师对全体学生逐课、逐节、逐章过关,全程过关,确保全体学生打好基础,确保学生牢固掌握知识。

“导师制”:“导师制”助力学生成长,班级导师制确定3~4名学生有一名任课教师做成长导师,三年一贯,陪伴、呵护、激励、辅导、助长,导师对学生最及时地进行学习辅导、心理疏导、成长指导、精神激励。

“社团活动”:这里有丰富多彩的学生社团活动和学科活动,26个学生社团,给更多学生提供更为丰富多彩的成长机会和施展自身才能的机会。多种学科活动既增强了学科渗透,又丰富了学生的课余生活,学生在这里得到全面发展。

师资队伍

学校拥有一流的师资队伍,中年骨干教师、优秀青年教师和外教组成了结构合理、优势互补的优秀教师团队。

部分骨干教师

资深优秀教师 杨华 郝自立

郑州市优秀班主任 何晓莉

郑州市教育教学先进个人 王静

优秀青年教师 梁艳 优秀青年教师 李梦媛

优秀青年教师 代志豪 优秀青年教师 宋振燕

■温馨提示

硕爵学校2016年小升初招生信息

招生计划:初一新生200名

录取依据:小学生综合素质过程性评价与阶段性评价

携带证件:小学生素质报告册原件、户口本、一寸彩照三张

报名地点:文化路与俭学街交叉口向北200米路西(河南财经政法大学文南校区)

咨询电话:15713856551 15713856552

15713856559



郑州九中国际部 ——初中毕业生留学首选

它已经有12年的国际办学经验,是河南省最早从事国际教育的省级示范性高中。它是河南省首家“3A”认证国际高中,同时获得美国高考ACT、美国大学先修课程AP、英国剑桥A-Level课程官方授权中心。世界一流名校生源基地,它就是郑州九中国际部。

最早开办“国际班”

一所学校,它的办学底蕴很重要。10余年国际教育经验的积累,不是一朝一夕的事。

早在2003年,经英国剑桥大学国际考试委员会授权,郑州九中就成为河南首家开设剑桥A-Level国际班的公立高中。“选择合作伙伴极为苛刻”的美国大学入学考试委员会和美国大学理事委员会也决定在这里“安家”。从此,河南学生在郑州九中即可参加全球同步的美国高考和美国大学先修课程AP考试。

多年来,众多学子从九中走出国门,走向世界。毋炳杰被剑桥大学录取,郝浩被悉尼大学录取,李益星被美国密歇根大学录取,刘博被多伦多大学录取,李婧玉被墨尔本大学录取,王冰蟾被英国华威大学录取,陈宇轩被英国帝国理工大学录取……

据统计,往届毕业生100%被世界500强大学录取,其中60%被世界前100大学录取,2016年高三学生收获304份录取通知书。这里,为河南学子开辟了一道

通往世界顶尖学府的大门。

剑桥A-level国际班

A-level课程是英国高中课程体系,每年全球有500万学生参加A-level考试,学生凭借该成绩可申请150个国家和地区包括牛津、剑桥、新加坡国立、香港大学在内的8000余所大学,是名副其实的“世界高考”。A-level国际班为全外教英文授课,学生毕业可获得高中毕业证和A-Level成绩单。

中美国际班

中美国际班是郑州九中与ACT美国大学考试委员会合作开设的。集中了中美双方课程优势,中方课程保留了中国高中的知识深度,美方课程是美国大学考试委员会专为母语非英语国家学生所研发,是目前唯一涵盖ACT美国高考的国际课程。任课外教全部经过ACT官方考核与培训,以帮助学生提前适应国外大学的学习和生活,为成功留学打下基础。毕业生可同时获得中

国高中毕业证、美国ACT全球评估证书和ACT美国高考成绩,直升包括哈佛、耶鲁在内的全美3600所大学以及英、加、澳等110余所合作大学本科。

中加双文凭班

郑州九中与加拿大安大略省公立教育局合作举办的中加双文凭国际班,学生分别在中国和加拿大高中注册学籍,在国内完成高一和高二课程,高三将赴加拿大公立高中就读。同时中国高中毕业证和加拿大安大略省高中毕业证,享受与加拿大本土高中生相同待遇申请加拿大和美国所有大学。

更为方便的是,学生无需远赴中国香港、新加坡,在郑州九中即可参加全球同步的ACT考试,每年3次考试机会,分别为9月、10月、12月。

招生对象:初三毕业生

报名电话:0371-86157588

官网查询:

www.zzn9gjb.com

腾飞中的郑州博爵国际学校



郑州博爵国际学校(原“郑州九中分校”)创办于2002年。学校秉承“精一执中”的精神和“修己达人、九德惠风”的校训,依托郑州九中的雄厚实力和优质资源,在教学理念和学校管理等方面始终与郑州九中保持一致,是学生健康成长和全面发展的摇篮。

学校凭借郑州九中“校长工作室”、“博士工作室”和“河南省博士后研发基地”等平台的科研优势,深化“课型教

学”研究,提升教师专业能力,实现真正意义上的“教师教”;以生态大课堂建设打造具有学校鲜明特色的“学生学”。学校坚持“育人为本,德育为首”的教育理念,以社团为平台,尊重学生的个性与尊严,培养学生全面发展;丰富多彩的学生活动,使校园充满了青春活力。

学校着力雕琢“基于课标”的课堂生态,把对学生的关怀、人格的尊重、笃学的严谨融入

多样的课堂生态之中,孕育出师生间良好的情感状态,构建高效的生态大课堂。

学校坚持“育人为本,德育为首”的教育理念,以社团为平台,尊重学生的个性与尊严,培养学生全面发展;丰富多彩的学生活动课程,也让学校生活世界里的每一个人,都能活得有尊严且更加幸福。

十几年来办学经验的积淀,学校已打造了一支优秀的教师队伍和高效的管理团队,并形成了科学的管理模式,教学成绩连年攀升,得到了学生、家长和社会的普遍认可。学校连续多年被评为“教育系统平安校园建设先进单位”、“2012~2013年度郑州市优质教育资源名优民校”、连续多年被评为“民办中小学十佳单位”等。

学校地址:郑州市文化路90号

咨询电话:15713856551

15713856559

15713856562